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n-f123 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Peter, Dr. Partik-Pable, Meisinger 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend den Personalbedarf des Gendarmeriepostens Weyregg am 

Attersee (Oberösterreich) 

Das Attersee-Gebiet im nördlichen Salzkammergut ist zweifelsfrei 

eine der attraktivsten Landschaften unseres Landes und wird daher 

als beliebtes Urlaubs- bzw. Ausflugsziel zunehmend von Touristen 

aufgesucht. Leider hat der wachsende Massentourismus in dieser 

Region auch zur Folge, daß die Verkehrswege in den Sommermonaten 

überlastet werden und die Bevölkerung unter der steigenden Lärm­

und Umweltbelastung leiden. Aus diesem Grunde erscheint gerade in 

der Hauptsaison eine verstärkte Kontrolle des fließenden Verkehrs 

dringend geboten. 

Angesichts des erwarteten Verkehrsaufkommens auf der östlichen 

Seeuferstraße (Seeleiten-Bundesstraße) bedarf auch das Gendar­

meriepostenkommando Weyregg am Attersee in den Sommermonaten einer 

entsprechenden Aufstockung des Personalstandes. So konnte aufgrund 

des Personalmangels dieser Dienststelle der Verkehr auf der 

östlichen Seeuferstraße (rund 16 km) schon im Sommer des Vorjahres 

nur unzureichend kontrolliert werden. 

Da die hohe Zahl der Verkehrsdelikte in dieser Region jedoch nur 

durch eine verstärkte Überwachung des Verkehrsablaufes gesenkt 

werden kann, richten die unterfertigten Abgeordneten an den Herrn 

Bundesminister für Inneres nachstehende 
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A n fra g e 

1) Werden Sie die erforderlichen Veranlassungen treffen, damit 

der Personalstand des Gendarmeriepostens Weyregg am Attersee 

(Oberösterreich) in den Sommermonaten (von Mai bis Ende 

September) im Interesse des Fremdenverkehrs dieser Region 

entsprechend aufgestockt wird und, wenn nein, warum nicht? 

2) Wenn ja: a) Ab wann kann hiemit gerechnet werden? 

b) In welchem Umfang wird der Personalstand dieser 

Dienststelle in den Sommermonaten aufgestockt? 
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